

女子公交车上摔成脑震荡

有乘客说,是司机急刹车导致乘客摔伤;公交四公司称,等伤者养好伤将赔付伤者



张女士还在医院治疗。本报记者 熊戈措 摄

本报热线6610123消息(记者 熊戈措) 近日,市民张女士打来热线反映,11日下午,她在58路公交车上摔成脑震荡,之后却被烟台公交集团第四汽车公司告知,责任只能由司机承担,张女士担心司机一旦被解聘不知道该找谁承担责任。14日,公交公司对这一说法予以否定,称张女士病好后会承担相关医疗费用。

“我只记得当时上58路公交车刷完公交卡后,往车内走,之后发生的事就全部不记得了。”14日中午,还在毓璜顶医院莱山分院住院治疗的张女士回忆说,11日下午1点多,她从初家办事处站点上了一辆鲁F13015的58路公交车,刷卡后的事记不清了,有点意识之后,她看到医生在给自己做脑CT,后来听说是车上的一位男乘客和公交车司机把自

己送到医院。张女士的丈夫告诉记者,他接到电话后立即赶到医院,当时58路公交车司机和一个姓李的好心乘客也在。

据当时送张女士入院的李先生介绍,张女士上车刷完公交卡后正往车内走,58路车也同时发动,前面不远处是一个红绿灯十字路口,突然一辆车从公交车前面穿过,司机猛一踩刹车,张女士就迎面倒下,后脑勺直接着地。当时车内有个乘客过去掐张女士的人中,张女士也没醒过来,他和58路司机就急忙把张女士送到了医院。张女士说,她之前没有其他病史,医生确诊为脑震荡,医生建议住院观察,不排除有脑出血的可能。

张女士入院四天了,期间,张女士曾主动联系烟台公交集团第四汽车公

司的一位王科长咨询赔偿事宜。张女士说,王科长告诉她,公交车只有车外保险,没有车内保险,公司只给报销车外事故医疗费,乘客车内摔倒的责任应由司机承担。“如果司机被解聘,到时候该找谁承担责任?”责任由公交车司机承担并不能让张女士安心。

对于张女士的说法,烟台公交集团第四汽车公司的王科长予以否定。王科长说,张女士在公交车内摔倒,损失自然由公交公司负责。她只是建议张女士先养好伤,等伤好后张女士拿着医院费用单去公司找他们,公交公司就会赔付。

分管58路公交车的余队长告诉记者,让公交司机承担费用的说法不合理,之前也出现过车内乘客受伤的事情,后来也都是公交公司承担的全部费用。

进店喝杯水为啥也交15元?

消费者质疑上岛咖啡设最低消费 物价局称,如果店内明示,收费不违法

本报记者 苑菲菲

只是进店坐了坐,什么东西也没点,走的时候就被要求交纳每人15元的最低消费,消费者王先生感到很郁闷。而收费方上岛咖啡解释说,设最低消费是为防止有人蹭座位。

喝了三杯水要交45元

消费者王先生日前约朋友到解放路上岛咖啡谈事情。三人就座后,服务员放下菜单,上了三杯水就没再管他们。过了40分钟,王先生一行人要离开时,被店内工作人员拦下要求付费。服务员称,根据店内规定,每人最低消费为15元。王先生三人即使不点餐,

也得交45元最低消费款,或打包店里的商品带走。王先生说,既然有最低消费,店方应在店内明显的地方公示,或在顾客就座时主动告知。45元虽不多,但店方并未服务,就此收费不应该。经与店内负责人协商,王先生最终交了25元,打包了一份松饼带走。

设最低消费为了防蹭座

进店就有最低消费?为了一探究竟,记者14日上午以消费者身份来到解放路上岛咖啡。记者找了一个靠走廊的位置坐下后,服务人员端来一杯水,放下菜单就走了。翻开菜单后,第一页有一条白纸条上写着“未消费的顾客每位收取服务费15元”。

在记者就座期间,服务员未再上前服务。20分钟后,记者

起身离开,工作人员也没发觉。15日下午,记者致电上岛咖啡解放路店。对于最低消费的规定,工作人员称是迫不得已。“经常有顾客占了好座位后什么也不点,一坐就一下午甚至一天。”工作人员说,为了防止顾客在店内蹭服务、蹭座位,店里才设置了最低消费的规定。他们会提醒,让顾客点店内的东西打包带走。

如果明码标示收费不违法

记者从烟台市物价局获悉,价格法中并未对最低消费有相关规定。但如果餐饮店自己做了规定,还明码标价了,收取最低消费是不违法的。烟

台市工商局芝罘区分局消保科的工作人员则认为,顾客进店,店方并未明示最低消费,已明显侵犯了顾客的知情权和选择权,涉嫌违规。

把握购车最佳时机 选择购车最低价格

烟台最大规模

汽车团购

盛大开启

团购热线: 0535-6905532 (周一至周五) 13854521374



尊贵超赠送, 保养, 车辆购置税
目标直降5000元, 千万优惠挑战极限

齐鲁晚报·今日烟台
倾力打造汽车团购平台,
为购车者提供省时、省力、省钱购车服务
邮编: 264000 121926740
QQ群: 121926740
战略合作媒体: 齐鲁手机报、烟台大众网
烟台移动手机报、手机会员俱乐部

“七彩童梦 我的绿色未来”

儿童绘画大赛 开始报名啦!

相约九月, 4-8周岁儿童均可参加, 缤纷礼物等你拿!

报名电话: 0535-6905532(周一至周五) 13361397891



活动设置一等奖5名, 二等奖10名, 三等奖15名, 每一位参赛者都将获得精美礼品, 参赛者家长可获赠2011第七届烟台国际汽车工业展览会门票一张。

主办单位: 中国汽车工业国际合作总公司 烟台国际汽车工业展览会组委会 齐鲁晚报·今日烟台
地点: 烟台国际会议中心

